

Q 钢琴王子克莱德曼本周六将在南京度过他的60岁生日,日前快报发起了“和克莱德曼一起过生日”活动,得到了读者的热情响应。5岁的余宝宝和11岁的小叶子最终入选,本周六他们将和克莱德曼一起过生日。“听说能跟克莱德曼一起过生日,儿子开心极了,我们真是又高兴又意外!”快报读者余先生昨天告诉记者。

现代快报记者 孙璐



理查德·克莱德曼

# 和克莱德曼一起过生日 孩子开心极了!

理查德·克莱德曼是中国的70后、80后相当熟悉的钢琴家,他弹奏的钢琴曲《秋日私语》《致艾德琳》在中国是各种公共场所播放率最高的音乐。12月30日,这位法国浪漫“钢琴王子”将在南京人民大会堂举办钢琴演奏会。本周六,克莱德曼将提前来到南京出席新闻发布会,恰好当天是他60岁的生日。这也是克莱德曼第21次离开家人、独自在中国过生日。为了给“钢琴王子”过一个热闹的生日,日前快报独家发起了“和克莱德曼一起过生日”的活动,征集两位和克莱德曼同生日的小朋友和他一

起切蛋糕庆生。而作为回礼,克莱德曼也将邀请两位小朋友听自己的演奏会。

看到快报的活动,80后南京市民余先生立刻给孩子报了名,“儿子5岁,跟克莱德曼同一天生日。他还在妈妈肚子里的时候,我们就常常给他听古典音乐进行胎教。现在他很喜欢听克莱德曼的《秋日私语》,一边听一边用手打节拍。儿子刚刚学会用电子琴弹《小星星》,希望他能和克莱德曼一起过生日,激发弹钢琴的兴趣。”当余先生得知儿子入选后,兴奋地表示感谢。昨天他又告诉

记者,妻子特地绣了一件手工制品,让儿子本周六送给克莱德曼当生日礼物。另一位入选的叶子同学是克莱德曼的忠实粉丝。

本次活动还吸引了一些外地读者。常州的一位张妈妈为9岁的女儿报了名,她告诉记者,女儿学琴4年了,已经过了钢琴6级。“有一次给她买了克莱德曼的CD,后来她兴冲冲地告诉我,‘我跟克莱德曼是同一天生日呢。’女儿以此为傲,常常这么跟人说。”不过张同学周六有比赛,只能与克莱德曼擦肩而过。不过她还是委托记者带上她对克莱德曼的生日祝福。

## 快互动

### “好声音”又出衍生品 蔡依林加盟《我爱好声音》任“特约导师”

昨天记者获悉,由浙江卫视和梦响强音以及灿星制作联手打造的全新大型音乐评论类节目《我爱好声音》宣布于2014年1月12日起登陆浙江卫视,每周日晚十点播出。节目将把前两季的“好声音”学员重新拉回到PK台上。

记者了解到,《我爱好声音》每期节目均有六名《中国好声音》学员来演唱特邀导师的经典曲目,由观众与导师共同参与评判讨论。但是记者发现,比赛的规则与《中国好声音》颇为类似,两两对决battle战、终极考核,这些对战模式都曾在“好声音”的舞台上出现过。

“好声音”学员再参战,对观众来说似乎少了点新鲜感。而记者发现,在导师的阵容中,那英、庾澄庆等《中国好声音》的导师也有望成为“特约导师”加盟,这更让观众产生“在看‘好声音’的错觉”。



不过还好,记者了解到,《我爱好声音》的导师阵容还是相当强大的。昨天,节目组就公布了首期节目的特约导师——蔡依林。据悉,除了蔡依林之外,包括费玉清、蔡琴、那英、庾澄庆、罗志祥等乐坛偶像都有机会加入《我爱好声音》节目。

现代快报记者 刘磊

### 文娱快讯

#### 大武生柯军坦陈“怕与爱”

以昆曲表演艺术家柯军为主角的《怕——柯军多元艺术探索》近日由中国戏剧出版社推出,本书就柯军对于昆曲的现代性表现、昆曲的古今穿越、昆曲的维护与发展、昆曲的前卫实验、昆曲的过去与未来、昆曲艺术家的多方修炼等种种领域的思考与实践展开多方陈述与记录。现代快报记者 孙璐

#### 江苏新年音乐会即将上演

12月31日晚,2014江苏新年音乐会将在江苏紫金大戏院上演。江苏省演艺集团交响乐团和俄罗斯克麦罗沃交响乐团将携手为南京观众献上音乐的饕餮盛宴。本次新年音乐会“规模”空前,两团的乐队成员总数多达160人的“豪华”阵容可是南京演出舞台上没有过的。现代快报记者 孙璐

# 张惠媛面部经络减龄术 198元新客通道即将关闭



## 一小时告别“松弛、皱纹、暗黄”

新年新气象,岁老人不老。根据惠媛经络多年的市场经验,每年春节前夕都是面部经络减龄的最佳季节,很多老顾客,都会利用这段时间,来做下一个周期的减龄。作为这一阶段的工作部署,惠媛经络总部日前决定:2014年元旦起,惠媛经络各家门店将全面停止相关新客预约,集中优质服务资源,全力做好老顾客、VIP顾客的接待工作。

### 项目简介

“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心的招牌项目。

与常见的美容院面部护理不同,张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品,甚至不直接提拉皮肤、按摩皱纹,而是沿着面部八条经络,持续不断地“点、划、按、打”,起到的效果,却堪比整形:松弛下垂的苹果肌、颈部、嘴角,提拉明显,巨细变得紧实;抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一抚而平;脸上的气色更是焕然一新,白里透红,精气神十足……而这样的减龄效果,做一次,最长能保持三个月以上!

真正的减龄胜过任何化妆品,带来的是发自内心的震撼,如同一位消费者在镜子前的叹服:“简直吓一跳,就像看见了自己二十年前的老照片!”

南京咨询热线: 84580584

新街口金鹰店 85723799

地址: 汉中门88号金鹰国际商城4层D(近二府大街)

新街口东宇店 84580584

地址: 正阳门18号东宇大厦11层B(近一府广场)

山西路店 83438159

地址: 山西路8号金山大厦0楼27层CD(近湖南路)

月牙湖店 83206480

地址: 百善大街88号月牙湖大厦北楼6F(近百善大街)



惠媛经络 寻找中高端美容院合作伙伴

请告诉我,你的担心和期望: 85698122、18913932298 ●前三家样板伙伴,零投入、零风险